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高一数学周末练习(2010.4.17)
班级          姓名          
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一、填空题：
1．右图中表示的区域是不等式3x+2y+6≥0的是        
2．等差数列
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的前n项和为Sn，若a3+a17=10，则S19=          

3．已知
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a

是等比数列，an＞0，且a4a6+2a5a7+a6a8=36，则a5+a7等     于                   
4．下列不等式中解集为实数集R的是             
A. 
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5．等差数列
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中，a1＞0，d≠0，S3=S11，则使Sn取得最大值的
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的值是               
6．不等式
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的解集是             
7．已知
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，则
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的最小值为          ，此时
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8．不等式
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对一切
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R恒成立，则实数a的取值范围是       
9．在△ABC中，如果
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，那么cosC等于           
10．在等差数列｛an｝中，已知公差d=
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1

，且a1+a3+a5+…+a99=60，则a1+a2+a3+…+a99+a100=______________
11．已知平面平域D由下列约束条件确定：2x-3y+5≥0,x+2y-8≤0,x-5y+6≥0,当点
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在D上时，S=
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的最大值是______________，最小值是_______________
12．若正数
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满足
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则
[image: image22.wmf]ab

+

的取值范围是                
13．设等比数列｛an｝共有3n项，它的前2n项的和为100，后2n项之和为200，则该等比数列中间n项的和等于___________________
14．等差数列｛an｝中，Sn是它的前n项之和，且S6＜S7，S7＞S8，则

①比数列的公差d＜0          ②S9一定小于S6
③a7是各项中最大的一项       ④S7一定是Sn中的最大值

其中正确的是_______________________（填入你认为正确的所有序号）
二、解答题：

15．若
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都是正数，求证
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16．若不等式
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的解集是
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，求不等式
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的解集.

17．△ABC的三个内角A、B、C对边分别是a, b, c，且
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，又△ABC的面积为
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.  求（1）角C；（2）a+b的值．

18．已知f(x+1)=x2－4，等差数列｛an｝中，a1=f(x－1)，a2=－
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，a3=f(x)

（1）求x的值；

（2）求通项an；

（3）求a2+a5+a8+…+a26的值.

19．某工厂要制造A种电子装置45台，B种电子装置55台，需用薄钢板给每台装置配一个外壳，已知薄钢板的面积有两种规格：甲种薄钢板每张面积2㎡，可做A、B的外壳分别为3个和5个，乙种薄钢板每张面积3㎡，可做A、B的外壳分别为5个和6个，求两种薄钢板各用多少张，才能使总的用料面积最小？
20．等差数列
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的各项均为正数，
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项和为
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为等比数列，
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（1）求
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；    （2）求
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